Priloga A
NAMEN, CILJI IN VSEBINA RAZPISA
Evropska unija je leto 2015 razglasila za Evropsko leto za razvoj, ki poteka pod sloganom »Naš svet, naše dostojanstvo, naša prihodnost«. Glavni namen leta je približati državljanom teme in vrednote mednarodnega razvojnega sodelovanja kot so solidarnost, odgovornost in soodvisnost. Te prioritete lahko služijo kot osnova za razmišljanje o vsebini projektov.
Od leta 2014 Slovenija v okviru  Evropske unije  spodbuja mobilnost v programu Erasmus+, ki je nadaljevanje programa Vseživljenjsko učenje. Razpis dopolnjuje evropske programe na področju izobraževanja in usposabljanja tako, da spodbuja dejavnosti na vsebinskih področjih, ki jih le-ti ne predvidevajo in omogoča sodelovanje z organizacijami v državah, ki ne sodelujejo v evropskih programih oziroma lahko v njih sodelujejo le pod določenimi pogoji. Na ta način prispeva k uresničevanju prioritet Republike Slovenije v mednarodnem sodelovanju s tretjimi državami.
Z razpisom želimo prispevati k razvoju inovativnih pristopov k učenju in razvoju ključnih zmožnosti v sodelovanju s partnerji v tujini. Bistvenega pomena za uspeh prijavljenega projekta je dobro zastavljeno raziskovalno vprašanje.  Cilji projekta morajo biti jasno zastavljeni, konkretni, dokazljivi in merljivi. 
Načelo racionalnosti porabe javnih sredstev narekuje trajnost in prenosljivost rezultatov. Od prijaviteljev projektov pričakujemo, da bodo v prijavah jasno in konkretno navedli, kako se bodo rezultati projekta  odrazili v vsakdanji praksi ter na kakšen način jih nameravajo prenašati in razširjati na druge potencialne uporabnike. Z vidika učinkovitosti vloženih sredstev je pomembno, da bodo rezultati projekta koristili  največjemu številu uporabnikov – otrok in mladine v vrtcih in šolah, zato manjšim organizacijam priporočamo, da se v načrtovanju in izvedbi projekta med seboj povežejo.
Želimo, da projekti v čim večji meri obogatijo izvajanje predpisanega kurikula in da lahko v okviru rednih oblik vzgojnega in izobraževalnega dela v njih sodeluje čim večji delež otrok oz. učencev, čeprav se jih v neposredno izmenjavo lahko vključuje le omejeno število. 
Od prijaviteljev projektov pričakujemo, da bodo omogočali sodelovanje otrokom oz. učencem,  ne glede na njihov socialno-ekonomski status ali etnični izvor. Prav delovanje v kulturno raznolikem okolju ponuja priložnost za uspešno vključevanje otrok oz. učencev, ki v novih situacijah lahko dobijo priložnost za priznavanje in sprejemanje drugačnosti. 
Mednarodno sodelovanje prispeva k izpopolnjevanju medkulturnih zmožnosti – od komunikacije v tujih jezikih do pridobivanja pomembnih izkušenj v medkulturnih stikih: k reflektiranju lastnega dojemanja podobnosti in različnosti kultur in s tem k preprečevanju in odpravljanju predsodkov ter škodljivih stereotipov.
Priporočena literatura:
· Spoznavam sebe, tebe, nas. Priročnik za učitelje za delo z učenci in starši (avtoric Dragice Motik in Irme Veljić, Zavod RS za šolstvo, 2006);

· Izobraževalni priročnik Sveta Evrope: Ideje, pripomočki, metode in aktivnosti za neformalno medkulturno vzgojo in izobraževanje mladostnikov ter odraslih (IDC Sveta Evrope pri NUK: Urad za mladino; 2006);

· v pomoč bo tudi dopolnilo k Evropskemu jezikovnemu listovniku – čezmejni oz. CROMO modul, katerega namen je pomagati učencu oz. dijaku pri uzaveščanju medkulturne komunikacije ter razvijanju potrebnih strategij; dokument obstaja tudi v angleškem, nemškem in italijanskem jeziku (Gradec, Trst, Ljubljana, 2007; Zavod RS za šolstvo) http://www.zrss.si/Default.asp?a=1&id=807;

· Vrtec in šola – stičišče kultur. Zbirnik gradiv za spodbujanje medkulturnega dialoga (urednici: Dragica Motik, Irma Veljić, Zavod RS za šolstvo, MŠŠ, Ljubljana 2008).

· Bela knjiga o medkulturnem dialogu, ki jo je izdal in potrdil Svet Evrope (maj 2008). Dokument je dostopen v angleškem jeziku na spletni strani Sveta Evrope: 

 http://www.coe.int/t/dg4/intercultural/Source/White%20Paper_final_revised_EN.pdf
· UNESCO-v priročnik za medkulturno vzgojo http://unesdoc.unesco.org/images/0014/001478/147878e.pdf
· http://www.europarl.europa.eu/news/public/story_page/047-68974-039-02-07-908-20100212STO68925-2010-08-02-2010/default_sl.htm
Vzgoja in izobraževanje za trajnostni razvoj: 
http://www.mizs.gov.si/si/delovna_podrocja/urad_za_razvoj_izobrazevanja/vzgoja_in_izobrazevanje_za_trajnostni_razvoj/ 
· Evropsko leto za razvoj:  http://www.mzz.gov.si/si/zunanja_politika_in_mednarodno_pravo/mednarodno_razvojno_sodelovanje_in_humanitarna_pomoc/elr15/kaj_je_evropsko_leto_za_razvoj_2015/ .
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