Priloga A
NAMEN, CILJI IN VSEBINA RAZPISA
Slovenija od leta 2014 sodeluje v programu evropskega sodelovanja Erasmus+, ki je nadaljevanje programa Vseživljenjsko učenje.  Program Erasmus+ podpira aktivnosti na področju izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa v vseh sektorjih vseživljenjskega učenja (šolsko izobraževanje, visoko šolstvo, nadaljnje izobraževanje, aktivnosti mladih itd.). 

Razpis Zavoda RS za šolstvo pa dopolnjuje možnosti, ki jih imajo izobraževalne organizacije znotraj evropskih programov tako, da spodbuja dejavnosti na vsebinskih področjih, ki jih le-ti ne predvidevajo, in omogoča sodelovanje z organizacijami v državah, ki ne sodelujejo v evropskih programih oziroma lahko v njih sodelujejo le pod določenimi pogoji. Na ta način prispeva k uresničevanju prioritet Republike Slovenije v mednarodnem sodelovanju s tretjimi državami.
Z razpisom želimo prispevati k razvoju inovativnih pristopov k učenju in razvoju ključnih zmožnosti v sodelovanju s partnerji v tujini. Cilji projekta morajo biti jasno zastavljeni, konkretni, dokazljivi in merljivi. 
Načelo racionalnosti porabe javnih sredstev narekuje trajnost in prenosljivost rezultatov. Od prijaviteljev projektov pričakujemo, da bodo v prijavah jasno in konkretno navedli, kako se bodo rezultati projekta odrazili v vsakdanji praksi ter na kakšen način jih nameravajo prenašati in razširjati na druge potencialne uporabnike. Z vidika učinkovitosti vloženih sredstev je pomembno, da bodo rezultati projekta koristili  največjemu številu uporabnikov – otrok in mladine v vrtcih in šolah, zato manjšim organizacijam priporočamo, da se v načrtovanju in izvedbi projekta med seboj povežejo.
Želimo, da projekti v čim večji meri obogatijo izvajanje predpisanega kurikula in da lahko v okviru rednih oblik vzgojnega in izobraževalnega dela v njih sodeluje čim večji delež otrok oz. učencev, čeprav se jih v neposredno izmenjavo lahko vključuje le omejeno število. 
Od prijaviteljev projektov pričakujemo, da bodo omogočali sodelovanje otrokom oz. učencem,  ne glede na njihov socialno-ekonomski status ali etnični izvor. Prav delovanje v kulturno raznolikem okolju ponuja priložnost za uspešno vključevanje otrok oz. učencev, ki v novih situacijah lahko dobijo priložnost za priznavanje in sprejemanje drugačnosti. 
Mednarodno sodelovanje prispeva k izpopolnjevanju medkulturnih zmožnosti – od komunikacije v tujih jezikih do pridobivanja pomembnih izkušenj v medkulturnih stikih: k reflektiranju lastnega dojemanja podobnosti in različnosti kultur in s tem k preprečevanju in odpravljanju predsodkov ter škodljivih stereotipov.
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